
 

 

 

 

24 Ιουνίου 2026 

 

Συνάδελφοι, -ισσες 

Ένα ακόμη Δ.Σ. αποπροσανατολισμού πραγματοποιήθηκε στις 17 Ιουνίου 2026. Ήδη έχετε 

ενημερωθεί από την σχετική ανακοίνωση του Συλλόγου. 

Η ΕΣΑΚ-Σ, δια του εκπροσώπου της, παρενέβη στη συζήτηση, αναφέροντας, μεταξύ 

άλλων, ότι τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι συνταξιούχοι όλης της χώρας (και της ΤτΕ) 

συνεχώς μεγαλώνουν:  

1. Από τη στροφή της οικονομίας σε ΠΟΛΕΜΙΚΗ, με την εκτίναξη των δαπανών, όχι 

μόνον για εξοπλισμούς, αλλά και λόγω της ενεργούς συμμετοχής μας στους 

ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΥΣ σχεδιασμούς του ΝΑΤΟ  

2. Από τη δημοσιονομική «πειθαρχία» που επιβάλλει η Ε.Ε. 

3. Από την ενεργειακή πολιτική που ακολουθεί η χώρα (π.χ. αγορά του πανάκριβου 

Αμερικανικού LNG κ.ά.) 

4. Από την ΑΚΡΙΒΕΙΑ (σε τρόφιμα, είδη πρώτης ανάγκης, ΥΓΕΙΑ κλπ.) 

5. Από την κοροϊδία της Κυβέρνησης με τις πενιχρές αυξήσεις στις συντάξεις μας κ.ά. 

Αντί, λοιπόν, να προβληματιστούμε για τη συνδικαλιστική κατάστασή μας, 

συνεχίζεται μία άνευ προηγουμένου ΕΣΩΣΤΡΕΦΕΙΑ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΣΑΣ, με μοναδικό 

θέμα συζήτησης τα δικαστήρια και τις αγωγές!!! Ούτε, φυσικά, υπάρχει προβληματισμός 

για να πάρουμε μέρος στις ΣΥΝΕΧΕΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ των 

συναδέλφων συνταξιούχων (πραγματοποιήθηκαν ήδη μεγάλες συγκεντρώσεις σε Αθήνα, 

Θεσσαλονίκη, Πάτρα, Καλαμάτα, Λάρισα, Βόλο, Κρήτη κ.α.). 

Στα Δ.Σ. γίνονται και επικίνδυνες αναφορές π.χ. για το «Νόμο Κατρούγκαλου», που 

ακόμη «βογγάνε» χιλιάδες συνταξιούχοι, ή στην Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα και τα 

Ευρωπαϊκά Δικαστήρια που δήθεν θα μας δικαιώσουν, όταν αυτοί οι θεσμοί είναι 

πρωτεργάτες της αντιλαϊκής πολιτικής, όταν οι υπογραφή τους στα μνημόνια είναι 

ακόμη νωπή!!! Είναι φανερό και στον πιο αδαή ότι η ΕΣΑΚ-Σ δεν συμφωνεί με την 

απολυταρχική δράση της πλειοψηφίας του Δ.Σ., αλλά και των υπολοίπων, που εξαντλούνται 

στις γνωστές «κοκορομαχίες» τους, και δεν ψηφίζουμε τις προτάσεις τους. 



Πιστεύουμε ακράδαντα ότι ακόμη και μια μικρή αύξηση στις συντάξεις μας, ή η 

λύση κάποιου θέματος, αλλά και η υποκριτική αναφορά της Κυβέρνησης και των άλλων 

σοσιαλδημοκρατικών κομμάτων στην 13η και 14η σύνταξη (δώρα), (ίσως και λόγω των 

επικείμενων βουλευτικών εκλογών…), είναι προϊόν πίεσης, των αγώνων που 

ξεδιπλώνονται (όσο και αν τα ΜΜΕ τους «θάβουν»). Εμείς, σαν ΕΣΑΚ-Σ, αυτούς τους 

αγώνες πιστεύουμε πως πρέπει να ενισχύσουμε, και καλούμε κάθε έντιμο, καλοπροαίρετο 

συνάδελφο να συμμετάσχει, για την αγωνιστική διεκδίκηση των δίκαιων αιτημάτων μας 

✓ Αυξήσεις στις συντάξεις μας 

✓ Επαναφορά της 13ης – 14ης σύνταξης (δώρα), που έχουμε «χρυσοπληρώσει» και μας 

τις κλέβουν 

✓ Δωρεάν, υψηλού επιπέδου Υγεία – Πρόνοια 

✓ Επιστροφή σε όλους χωρίς δικαστήρια των αναδρομικών μας 

✓ Κατάργηση της ΕΑΣ και του Ν. 4024, όπως και κάθε αντεργατικού νόμου, που 

ψήφισαν όλες οι κυβερνήσεις, μαζί με τα λαομίσητα μνημόνια. 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

ΕΣΑΚ-Σ 

Υ.Γ. Η ΕΣΑΚ-Σ υπενθύμισε στο Δ.Σ. ότι η Διοίκηση περιέκοψε δραστικά ακόμη και την 

πενιχρή παροχή στις «άγονες γραμμές» (!!!), όταν η Κυβέρνηση έχει «μπουκώσει» με 

εκατομμύρια ευρώ τους εφοπλιστές για να «εξυπηρετούν» αυτά τα δρομολόγια των άγονων 

γραμμών, και ο Σύλλογος, ΟΛΟΙ ΣΑΣ, δεν «βγάλατε άχνα»! 


